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 ( مع تصحيح الخطأ:×و ) √)مثال: ضع علامة )

 (   )    . الضغط البخاري لخليط من من الماء و الأنيلين )سائلان لا يمتزجا( يساوي الضغط الجوي عند درجة1

.  الضغط البخاري لخليط من من الماء و الكلوروفورم )سائلان لا يمتزجا( أقل من الضغط البخاري للماء النقي  2

 (   )                                                                                                    عند درجة الغليان          

 التجربة الثانية عشر: تقدير الوزن الجزيئي لمركب عضوي بإستخدام خاصية التقطير البخاري

Experiment 12: Determination of the Molar Mass of an Organic Compound by the 

Steam Distillation 

 :Boiling Pointدرجة الغليان 

 مساوياً للضغط الخارجي. هي الدرجة التي يكون عندها الضغط البخاري للمحلول

 الضغط البخاري:

 هو الضغط الناتج عن تبخر جزيئات السائل ومن ثم تكثيفها من جديد عند سطح السائل.

  الكلوروبنزين( فإن درجة غليان المزيج  –عند مزج سائلين عديمي الأمتزاج مثل )الماء

 ستصبح أقل من درجة غليان أي من السائلين.

𝑇𝑏𝐻2𝑂
= 100 ℃                      𝑇𝑏𝐶ℎ𝑙𝑜𝑟𝑜𝑏𝑒𝑛𝑧𝑒𝑛𝑒

= 130 ℃ 

 

  و يكون الضغط البخاري الكلي 
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1 atm = 760 mmHg or 76 Hg 

ماء + حجر غليان أو 

و  زجاج لتوليد البخار

الحفاظ على مستوى 

 السائل
100 ml of Chlorobenzene  

2O50 ml of H 

 
 دخول الماء

 الماء خروج

 مستقبل

Po
water Tbwater

 

489.8 88 

504.7 89 

526.0 90 

 

Chlorobenzene 

O2H 

 أ/ سلطان المضحي


